

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

20-2-2887
29 01 21
Адм. Територіальний орган Держпраці Львівська область

Відомості про роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю «Центральна
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

Консалтингова Компанія» 79017, м. Львів, вул. Водогінна, 2, ЄДРПОУ 32127093,
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

Романов Юрій Вікторович, 032-29495-21, spektrsc@gmail.com

прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону, адреса електронної пошти

м. Львів, вул. Зелена, 301

місце експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед
третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

не вимагається

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Романов Юрій Вікторович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної
небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:
ліфт, а саме:

1. Ліфт пасажирський GeN2-MRL, заводський № D2NB6354, 2020 р., Україна;

(найменування машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),
номер партії, дата виготовлення, країна походження, які експлуатуються (застосовуються)
без отримання відповідного дозволу.

Кількість робочих місць – 34, в тому числі з підвищеною небезпекою – 4,

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

будівля – 1, структурний підрозділ – 1.

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Романов Юрій Вікторович, Кондюх Ігор Павлович, Сидорчук
Володимир Миколайович

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці;

Укладено договір між ТЗОВ «Центральна Консалтингова Компанія» і ПП «БАЛАНСИР-ЛІФТ» на
технічне обслуговування

наявністю служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та
та експлуатацію ліфта, проведено первинний технічний огляд ліфта, розроблені та затверджені інструкції з
охорони праці, з працівниками проводяться інструктажі, навчання та перевірка знань з питань охорони праці.
Наявна експлуатаційна документація на устаткування. Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям та
іншими засобами індивідуального захисту згідно з встановленими нормами. Наявні необхідні нормативно –
методичне забезпечення.

працює та матеріально – технічна база, нормативно – методичне забезпечення,
інструктаж з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,
нормативно – правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



(підпис)

29 січня 2021 р.

Романов Ю.В.

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у
територіальному органі Держпраці

04 лютого 2021 р. № 0103/21

Головне управління Держпраці
у Львівській області

ЗАРЕЄСТРОВАНО